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Barem Juniori ll {Clasele V-VI)
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IV) 0 e ceereeceierese s sescer et s srantess sesate ses saseas st arasat st smsesa ses et arasasatates es et nensesaRe nEsee SRR SRS SOR RAS RS Hedsee R SR RS TeS eRRaRS 2p

3. Nici B, nici F nu pot castiga un singur meci, analog pentru A si E, deci D este celdlalt jucator fatd de C
CAre CASLIES UN SINBUI MEBCH..ccuiicirirrieecreccrrerescnr ettt ssasassesasassess st sessasnssasaesssssnss 2p



Barem Juniori 1
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T) ML e siinrnnareinsaressssvesesasssse 1ossesssnssesss shosbe 240400840 04 40494045 604049 4944484288848 4040494048 108102400 14 E0R S00 S04 BEoSRESRS SR8 aER SRS 1p
T (MFLI{NE2H 2o sreeie vt veemecsensns s setensess sevesesesans s sessrssssssnsne s sesses esmstana sensssess snsseners 2p
BV L0 e cereeceeeeresessuesesersssuess snssasassaes sesatssvs seesrssan e sasassaess seseas snssas sasats sesessess aus nseEeeAnEAeereR eSO S braaAe SO HE PR SRS D 1p
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Vi) 13500....000000reeesmessmseessenssessessessssessssessesssssssnnens e ssesssonon OSR,
2. Nici B, nici F nu pot castiga un singur meci, analog pentru A si E, deci D este celdlalt jucitor fata
de C care CaStIZA UN SINBUF MBCi.c.cci et rer e et st sas st bbb a s snss R b b s s 2p
A, E, C, D, B nu pot fi niciunul jucdtorul care castigd toate meciurile, rezultd c3 F castiga toate
TIECIUNIIE ..t evvecreeireteiersierssesntesre e sresseessasnssnnssnesssssnsseassesssssmasesntsnassaresssnsesnensessestsase sesamesaranerassbonses 2p
A si E castigd cite 3 meciuri, deci A trebuie sa invingd pe B, C si D. Tn plus, E i invinge pe A, C5i D,
asadar B il invinge pe
e T T T T TR T T e O 00 C 00RO o OO O CCE 0L o000 1p
n tabelul urmitor sunt evidentiate rezultatele meciurilor (pe linia i si coloana j avem 1 dac3 i il
TOVINER PR J)urrieceetirrie it ce e e st rar e rer s st s e a e e ran e s e e e e e e e w440 v a0 b0 4040000080018 040 30RO A AR RO S 2p
A|lB|C|D|E]|F
A 1(1|1(0]|0
B|O 1/0(1]0
cl|o|o0 1(0]0
D|JO[1]0 0)0
E|l1({0]|]1|1 0
Fl1f(1]1(1]1
3. i) Crina va muta 2, respectiv 2 5i inCheie JOCUL ... 1p
ii} Crina pune 2. Apoi Ana nu poate pune 2 (se repeta), iar daca pune 0 sau 1 Crina incheie jocul mutand
B - L 3 D P O U 1p
iii) Daca Ana pune 0 sau 2, atunci Crina va pune 2, respectiv 0......ccccerrerrerrrceeerensmsnieonenneone 1p
iv) Ana pune 2 ca sa nu incheie Crina imediat JoCUl.....oiirmmimonnn e, 2p

v) Se constata ca in 5 runde, Crina nu va pUtea iNCheia.. ... iernernr e crr e canetenevrsesasesssans 2p
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vi) 13500 e e st e e aes erbasR e a4 8PS S44 8ES S48 840 bR B0S PASRESSS8 SRS SRS SH8 008 suT0S «..1p

Notdm a, b si c segmentele care se obtin prin tdiere.

Consideram lungimea segmentului a reprezentata pe axa OX, iara lui b pe OY.......ccoevvcvennes 3p
Constrangerile sunt: 3 €%, b € 1251 a4b>M oo 2p
Asadar punctele din interiorul triunghiului OMN reprezintd mul{imea posibilitatilor, iar interiorul
triunghiului ABQ cele convenabile. Deci probabilitatea este %. .....ccceverevceerererresnessneccrreseneeecnes 2p
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{Q mijlocu! lui MN)

Numerotdm pitratele de la stdnga la dreapta cu numere de la 1 la n, astfel sirul ordinelor de
tragere pot fi reprezentat ca un sir de astfel de valori. Putem face urmdtoarele observatii pentru
pozitiile i 5i i+1, unde i = 1;1 — 1: ambele pétrate trebuie bombardate cel putin o data{altfel pot
exista tancuri acolo, care nu vor fi lovite niciodatd), patratul i+1 trebuie sa fie bombardat cel
putin o datd dupa bombardarea patratului i (altfel dupa bombardarea pétratului i, un tanc care



